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Reitoria

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 283ª (DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF

Aos catorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às oito horas e cinquenta e seis minutos, ocorreu de forma
híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 283ª (ducentésima octogésima terceira) reunião Extraordinária do Conselho
Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com a presença dos seguintes
membros: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião; Profª Maura Da Cunha - Pró-Reitora de
Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-Reitor de Graduação, Prof. Olney Vieira da Mo a
- Pró-Reitor de Extensão, Profª Clicia Gra vol Gaspar De Matos – Pró-Reitora de Assuntos Comunitários, Prof. Manuel
Vazquez Vidal Junior – Diretor do CCTA, Prof. Vanildo Silveira – Diretor do CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre –
Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do CCH, Sr. Pedro Cesar Costa Soares – Diretor Geral
Administrativo, Profª Maria Angélica V.C. Pereira – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Eder Dutra
Resende – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Milton Masahiko Kanashiro – Representante dos
Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. Renato Augusto DaMa a - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB,
Profª Ká a Valevski Sales Fernandes - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. André de Oliveira
Carvalho - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. Eduardo Atém de Carvalho - Representante dos
Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Roseane Marchezi Misságia - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT,
Profª Annabell Dell Real Tamariz - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. Marcos Antonio Pedlowski -
Representante dos Chefes de Laboratório do CCH, Profª Luciane Soares da Silva - Representante dos Chefes de
Laboratório do CCH, Prof. Leonardo Rogério Miguel - Representante dos Chefes de Laboratório do CCH, Prof. Gilberto
Soares Albuquerque – Representante dos Docentes Titulares do CCTA, Rubén Jesus Sánchez Rodriguez – Representante
dos Docentes do CCT, Profª Isabel Candia Nunes da Cunha – Representante dos Professores Docentes Asso ciados do
CCTA, Prof. Carlos Eduardo Veiga de carvalho – Representante dos Docentes Associados do CBB, Prof. Ausberto Silverio
Castro Vera - Representante dos Docentes Associados do CCT, Prof. Carlos Henrique Medeiros de Souza -
Representante dos Docentes Associados do CCH, Sr. Cris ano Peixoto Maciel – Representante dos Técnicos
Administra vos do CBB, Sra. Ana Paula Tavares Braga - Representante dos Técnicos e Administra vos do CCT e Sr.
Roosevelt Rosa Maia Vieira – Representante dos Técnicos Administra vos. Ausentes: Profª Rosana Rodrigues – Vice-
Reitora, em férias regulares, Profª Karoll Andrea A.T. Cordido – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA,
Prof. Antonio Teixeira Amaral Jr - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Silvaldo Felipe da Silveira –
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Marcelo Trindade Nascimento – Representante dos Chefes de
Laboratórios do CBB, Profª Maria Raquel Garcia Vega - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. André
Luis Policani Freitas - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Rosalee Santos Crespo Istoe -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH, Prof. Roberto Dutra Torres Jr - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCH, Prof. Carlos Eduardo de Rezende - Representante dos Docentes Titulares do CBB, Sra. Esther
Tebaldi Dias Faria – Representante dos Discentes da Graduação, Sra. Emanuelle de Paula Ferreira - Representante dos
Discentes da Graduação, Jonatha de Souza Reis – Representante dos Discentes da Pós-Graduação e Rachel F. Klem de
M. Morgades - Representante dos Discentes da Pós-Graduação. Tratou-se da seguinte pauta: Informes; 1- Aprovação
da ata da 282ª reunião; 2- Credenciamento IPEAD (SEI-260009/002888/2023); 3- PPC Licenciatura em Biologia EaD
(SEI-260009/002669/2023); 4- Reconhecimento de diploma – Andrea Lampis (SEI-260009/000472/2023); 5-
Resultados de Concursos: 5.1- Concurso LCMAT/CCT (SEI-260009/003080/2022); 5.2- Concurso LAMAV/CCT (SEI-
260009/002110/2022); 6- QDD-2024; 7- Assuntos Gerais. O Reitor iniciou a reunião com os Informes: a) A
programação cultural em comemoração aos 30 anos da UENF terá a par cipação do SESC e Petrobrás e contará, entre
outros eventos, com Encontros de Coros e Concerto de Piano; b) O pagamento dos Auxílios Saúde e Educação foi
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tratado em reunião no dia de ontem, no Rio de Janeiro; o Reitor agradeceu a todos que apoiam e se empenham para
que os auxílios sejam emplementados; c) Foi iniciada a obra de restauração da Fazenda Campos Novos, em Cabo Frio. O
Reitor passou para o item 1 da pauta: Aprovação da Ata da 282ª reunião – O Reitor colocou a ata em discussão,
informando que foi solicitada uma alteração por e-mail, pelo Prof. Renato DaMa a. Não havendo outras
manifestações, colocou em votação, com a alteração solicitada, sendo aprovada com uma abstenção. O Reitor passou
para o item 2 da pauta: Credenciamento IPEAD – O Reitor colocou em discussão, o pedido de autorização da Fundação
Ins tuto de Pesquisas Econômicas, Administra vas e Contábeis de Minas Gerais – IPEAD, para atuar como gestora dos
projetos junto a UENF. A Profª Isabel sugeriu que essa pauta tramitasse no Conselho Hospitalar e perguntou qual o
percentual cobrado por essa Fundação. O Reitor informou que o acordo foi feito entre a Petrobrás e o Pescarte, e a
contribuição é de 15%. Não havendo outras manifestações, colocou em votação, sendo aprovado com uma abstenção.
O Reitor passou para o item 3 da pauta: PPC Licenciatura em Biologia EaD – Foi colocado em debate o Projeto
Pedagógico do Curso de Ciências Biológicas, Habilitação Licenciatura, Modalidade à distância e não havendo
manifestações, o Reitor colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Passando para o item 4 da pauta -
Reconhecimento de diploma – Andrea Lampis; o Reitor colocou em discussão a Convalidação do Diploma de
Doutorado de Andrea Lampis pelo Programa de Pós-Graduação em Polí cas Sociais, aprovado pelo COLAC na 286ª
reunião. Não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovado com uma abstenção. O Reitor passou para
o item 5 da pauta: Resultados de Concursos: 5.1- Concurso LCMAT/CCT; 5.2- Concurso LAMAV/CCT - O Reitor colocou
em discussão os resultados de concurso para Professor Associado; 5.1- LCMAT/CCT na área de Matemá ca Pura ou
Matemá ca Aplicada ou Esta s ca ou Computação Cien fica – a candidata foi reprovada; 5.2- LAMAV/CCT na área de
Metalurgia Física – os candidatos aprovados foram: em primeiro lugar, Noan Ionini Simonassi e em segundo lugar,
Rafael Delorence Lugon. Não havendo manifestações, colocou o bloco de resultados de concurso em votação, sendo
aprovado por unanimidade. O Reitor passou para o item 6 da pauta - QDD-2024. Agradeceu o trabalho realizado pela
Técnica Renata Maria Parente do Couto e informou que irá colocar em votação a inclusão das demandas do CCTA que
foram enviadas fora do prazo. A Profª Isabel perguntou porque o QDD não é discu do no Hospital Veterinário,
considerando que é uma grande estrutura. O Reitor informou que todos os processos foram enviados para os
Laboratórios da Universidade, e foi inclusive discu do no COLEX, onde a Profª Fernanda é Conselheira. A Profª Isabel
solicitou que fosse incluído no orçamento, o recolhimento das carcaças do Hospital Veterinário. O Reitor informou que
o processo de recolhimento de carcaças está aberto, e foi solcitado auxílio para elaborar os documentos para a
licitação. A Profª Maria Angélica lembrou que os prédios estão com rachaduras e entende que é necessário fazer um
trabalho para pesquisar o risco. O Reitor esclareceu que já foi feita uma varredura nas estruturas dos prédios e não foi
detectado nenhum risco. Para o Prof. Vanildo, no QDD, o valor para a subs tuição do sistema de ar condicionado do
Biotério e do Centro de Convenções é muito baixo. O Reitor esclareceu que o contrato de manutenção do ar
condicionado do Centro de Convenções e do Biotério era um valor bem maior, porém, no processo licitatório foi
reduzido e a empresa vencedora se comprometeu a fazer naquele valor; por esse mo vo, a forma de licitação está
sendo mudada, para que a empresa vencedora seja a que oferece maior desconto, e não o menor valor. O Prof.
Rodrigo falou que é fundamental ter um calendário administra vo. Além do QDD, sugeriu que seja feito um Plano de
Ação, para ter melhor previsibilidade. Informou ainda, que o Conselho do CCH não apresentou demanda, porque o
Reitor afirmou que as demandas anteriores serão atendidas. O Prof. Rodrigo reafirmou que para o próximo ano, é
fundamental a elaboração de um Plano de Ação, inclusive para as compras. O Reitor disse que a sugestão do
cronograma é per nente, porém quem elabora esse cronograma é o governo, e no caso do CCH, está sendo trabalhada
uma expansão, inclusive com o Projeto da Terceira Idade. O Reitor falou ainda que, para atender as demandas, também
são usados recursos de projetos. Lembrou inclusive que o Fundo de Combate à Pobreza passou a ser usado. Disse que o
orçamento é muito cuidado e falou da considerável redução no orçamento da UENF e do Estado, com a diminuição do
valor da Internet. Após as considerações, o Reitor colocou o QDD em votação, com a inclusão das demandas do CCTA e
o pedido de re rada das carcaças do Hospital Veterinário, sendo aprovado com três abstenções. O Reitor passou para o
item 7 da pauta - Assuntos Gerais – A Profª Luciane solicitou informações sobre as obras do Arquivo Público Municipal.
O Reitor informou que são dois processos; da Casa sede da Fazenda Campos Novos, em Cabo Frio, cuja obra foi iniciada
e o outro, é o Solar do Colégio Jesuíta, o Arquivo Público Municipal, que não tem um projeto para execução da obra
como havia sido informado. O Processo está no Jurídico para a contratação de empresa que irá elaborar o projeto. Para
a Profª Isabel, a obra na Fazenda Campos Novos é de grande importância, e pediu informação sobre a perspec va de
uso do espaço por parte da UENF, ou se é só pelo restauro. O Reitor falou da importância do imóvel que hospedou
Charles Darwin em sua passagem pelo Brasil, e que a UENF tentou várias vezes a expansão em Cabo Frio para os cursos
de Graduação e Pós-graduação e a grande dificuldade sempre foi o espaço. De início, será instalada uma Escola de
Extensão, porém, se alguém ver um projeto para o espaço, pode apresentar. A Profª Isabel sugeriu a realização de
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uma visita dos Conselheiros do CONSUNI ao local, para que a possibilidade de uso, seja estudada de forma ampla. O Sr.
Cris ano solicitou informação sobre o valor da economia feita com o contrato da Internet, para usar como argumento
nas compensações que estão sendo exigidas pelo governo, para pagamento dos auxílios e do PCV. O Reitor agradeceu a
todos que contribuíram para o início das obras da Fazenda Campos Novos, principalmente o pessoal da Prefeitura de
Cabo Frio, da UENF e a ALERJ, especialmente ao André Ceciliano. Nada mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a
presença de todos, encerrando a reunião às dez horas.

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio

Reitor

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária Ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 11/08/2023,
às 10:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 11/08/2023, às
13:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209,
de 19 de setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 56133464 e
o código CRC 50D0E9A8.

Referência: Processo nº SEI-260009/003708/2023 SEI nº 56133464
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